

# 精心谋划重引领 聚焦要点求突破

**薛家湾讯** 为了切实做好全年警务保障工作,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开专题会议学习警务保障工作重点,并对照要点对全年警务保障工作进行专题研究部署。会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室全体人员参加了会议。会上,贾成义全文领学了《2020年度鄂尔

多斯公安警务保障工作要点》,并结合当前公安工作实际,按照2020年重点工作,逐一明确责任人、任务目标、完成时限和具体工作措施。

就如何做好2020年警务保障重点工作,贾成义提出了具体要求:一是认真学习领会工作要点,在学习工作要点的基础上,

结合岗位职责加强自身业务技能学习,既要总结成绩,又要找准短板,还要拿出具体的工作措施和解决办法,特别要在“细致、精致、极致”上下功夫,进一步提升警务保障能力,为全局各项工作提供有力支撑。二是深度谋划2020年警务保障工作。要牢固树立服务民警、保障实战的思想,深入分析

警务保障工作所面临的新形势、新特点,认真总结经验、分析不足,及时谋划好2020年警务保障工作,做到有思路有重点有创新。三是不断加强机关服务管理工作,进一步提高工作效率,降低运行成本,为各部门履行职能提供有力的后勤服务保障。

(柳杨)

## “爱林工作室”让“复苗工程”增添人文气息

**通辽讯** 通辽市科尔沁区人民法院“爱林工作室”坚持发挥平台优势资源,积极采编优秀作品,充分发挥品牌效应,扎实推进未成年人保护工作。近日,工作室王爱林等一行人员来到团结街道北苑社区未成年人犯罪预防和矫治帮扶基地,指导排练以“在校生远离黑恶势力”为主题的模拟法庭剧本。

“在校生远离黑恶势力”模拟法庭充分结合了青少年年龄阶段认知特征,以模拟法庭为载体,还原真实案件,以案释法,旨在把法治宣传教育工作融入到学生的日常生活,帮助学生从小树立法治思维,提高依法维护自身权益的水平。“爱林工作室”扎实开展未成年人犯罪预防和矫治“复苗工程”,让“复苗工程”增添人文气息,让法治光芒滋润幼苗心灵。

(柳寒实)



## 鄂托克旗人民法院 小积分展现大作为

**乌兰讯** 近年来,鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院将党员积分评星管理制度与党员民主评议和不合格党员处置等工作有机结合,统筹安排,统筹推进,形成以“分类管理为总抓手,各类活动载体为平台,党员自觉服务群众为目标”的党员管理新格局。

该院按照“个人自评、党员互评、民主测评、组织评定、评星定级、亮绩公示”六个步骤对全体党员进行考评。党支部根据实际情况核定党员年度考核得分并折算为年度星级,作为评定党员的重要标志。将“四星”及以上党员作为各类评先评优、推荐后备干部优先考虑对象,并在年底绩效考核时给予一定比例的加分;对“二星党员”,由所属党支部书记对其进行约谈,督促其限期予以提高;将“一星党员”作为后进党员进行批评教育,督促其限期整改。通过评星定级量化工作表现,让全体党员通过“比”明确自身不足,通过“学”找准前进方向,通过“赶”清楚目标距离,通过“超”切实得到提高,全面提升机关党员教育管理规范化、标准化、制度化、精细化水平,激励党员认真履行义务,积极担当作为。

(高永霞)

## “一盔一带”进农村 田间地头话平安

**乌兰察布讯** 2020年5月为“一盔一带”主题宣传月,为了提升广大农村地区交通参与者的遵法守规意识和安全防护能力,有效预防和减少道路交通事故,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队组织民警走进乌兰察布市察右前旗平地泉镇花村,围绕农村地区常见的驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车不戴头盔等违法行为,认真开展“一盔一带”交通安全宣传活动。

宣传活动中,大队民警通过张贴“一盔一带”交通安全知识海报、发放宣传资料、现场讲解等方式,呼吁村民们一定要重视“一盔一带”,自觉使用佩戴。同时针对村民接触知识面窄、交通安全意识差的实际情况,大队民警结合近年来辖区发生的因不戴头盔、不系安全带引发的典型伤亡道路交通事故案例,向村民细致分析了“戴与不戴”“系与不系”的危害关系,引导村民牢固树立“一盔一带”的安全防护意识,自觉规范使用,安全文明出行。

(杨燕)

## 鄂尔多斯市综合保税区 被国家列入增值税一般纳税人资格试点

**本报讯** (记者李谱新 通讯员樊宏波) 近日,国家税务总局、财政部、海关总署备案批复,同意鄂尔多斯市综合保税区开展增值税一般纳税人资格试点工作。标志着鄂尔多斯市综合保税区的出口企业将享受到更全面的增值税税收政策、进口保税政策和出口退(免)税政策,为出口企业积极拓展国内市场业务,更好地利用国际国内“两种资源、两个市场”提供新的动力。

据悉,国务院将一般纳税人资格从审批制改为备案制后,鄂尔多斯市综合保税区成为自治区首家获得增值税一般纳税人资格试点的综合保税区。综合保税区成为增值税一般纳税人资格试点后,能够帮助试点企业打通国内增值税“免抵退”链条;通过企业进项税的抵扣和退税,降低企业税负成本,减轻企业负担;助力企业开拓国际、国内市场,提升抵御国际市场风险能力和综合竞争优势。

## 专题学习严密部署 “黑财清底”除恶务尽

**城关讯** 为了切实把扫黑除恶专项斗争的各项任务落到实处,近日,呼和浩特市和林格尔县人民法院召开了扫黑除恶专项斗争专题学习会。

会上,该院党组书记、院长张建平领学了“扫黑除恶专项斗争”相关讲话和文件精神。会议强调,要深挖整治目标,以提高攻坚能力为切入点,以重点地区、行业、领域为突破口,深入开展“六清”行动,紧盯“案件清结”“伞网

清除”“黑财清底”目标,确保依法打深打透、除恶务尽,全力营造安全稳定的社会环境。

张建平要求,全院干警要充分认识到开展扫黑除恶专项斗争的重大政治意义,肩负起扫黑除恶专项斗争的使命担当,依法从严从快惩处黑恶势力及其“保护伞”。要坚持全面从严治党,坚持刀刃向内,全面开展自查自纠,引导广大干警守纪律、讲规矩,努力打造一支能力出色、作风过硬的审判队伍。

(吉凤琴)

## 搭乘“智慧云平台” 开启党建新局面

**薛家湾讯** 鄂尔多斯市准格尔旗人民法院党组始终坚持将党的政治建设摆在首位,开通并运行“智慧党建云平台”,着力通过信息化建设手段提升党建工作水平,增强基层党组织的战斗力和凝聚力。

该平台集宣传、管理、服务、监督、教育为一体,实现党建信息动态即时共享,增强党员组织认同感,是在“互联网+党建”模式上的一次积极探索。党员登录平台进入主页,根据主页显示进行相应的操作,能够非

常直观快捷地了解最新资讯。

这一次系统的开发与应用,顺应了准格尔旗人民法院党建工作与信息化建设融合共生的理念和趋势,使党员活动不断走向开放;使党建手段从传统走向现代,从分散走向联合;使党建管理不断走向精细化,在推进党建工作向信息化迈进的同时,也使得今后能够更快捷、更高效、更全面、更智能地开展党建工作。

(刘冬利)

## 及时发出检察建议 切实维护公共安全

**锡尼讯** 近日,鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院第二检察部检察官在履职中发现,杭锦旗锡尼镇东绕城路上设置的多个减速带出现个别破损和丢失现象,不仅无法发挥应有的减速作用,还会使过往车辆出现扎破轮胎或者因车辆避让铁钉引发其他严重后果。针对这一问题,该第二检察部迅速向相关主管部门制发检察建议,建议其及时修复减速带,并对锡尼镇辖区内道路减速设施进行排查。

检察建议书送达后,相关部门高度重视,仅仅利用两天时间就对全旗道路上的减速带损毁情况进行了全面排查,并进行了养护维修。

目前,全旗损毁减速带已全部完成修复,检察机关通过社会治理类检察建议,有效维护了镇区内的交通公共安全。同时,该院通过办理此类案件积极参与到杭锦旗创建全国文明城市工作中,真正起到了办理一起,影响一片的社会效果。

(许屹峰 刘凯)

## 主题党日活动主题鲜明 领悟精髓提升境界

**薛家湾讯** 近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所党支部组织开展了5月主题党日活动。看守所党支部封闭执勤党员参加了此次活动,居家党员干警和隔离备勤党员干警以学习强国平台和微警校线上学习的方式参与了活动。

活动中,看守所党支部书记李喜荣首先带领大家一起学习了习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神和习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神。随后,针对学习内容进行了深刻解读。李喜荣强调:今年是实现两个100年奋斗目标的历史交汇之年,是实现全面小康、决战决胜脱贫攻坚的收官之年,习近平总书记在两会前夕深入陕西、山西进行考察,体现了习近平总书记对脱贫攻坚的重视,也体现出习近平总书记对全国52个贫困县和1113个贫困村的牵挂。我们作为中国共产党的一员,一定要不忘初心、牢记使命,紧随党中央步伐,为实现脱贫攻坚保驾护航。作为基层党员干部,我们一定要发挥党员的先锋模范作用,切实做到“在党言党、在党忧党”,进一步巩固党的政权,维护党的利益,树立党的形象。

最后,李喜荣带领大家缴纳了党费。通过此次主题党日活动的开展,进一步提升了全体党员的思想境界,筑牢了全体党员扎根基层、奉献基层的信心和决心。

(辛剑)

## 开展“一盔一带”宣传 守护群众出行安全

**呼和浩特讯** 为了增强交通出行安全防护意识和水平,减轻交通事故后果,呼和浩特市公安局交管支队在全市开展了“一盔一带”安全守护行动,多措并举为群众出行提供有力保障。

呼市交管支队积极组织开展“一盔一带”主题宣传月活动,采取线上和线下相结合的方式集中宣传,同时充分发挥农村“两站两员”作用,大力营造浓厚宣传氛围,进一步增强摩托车和电动自行车驾乘人员佩戴安全头盔、汽车驾乘人员使用安全带的意识。据了解,从6月1日开始,将从严查处未按规定使用安全带行为和骑摩托车不戴头盔的交通违法行为。同时,全市将通过发放宣传手册、张贴宣传海报、设立学习教观点、观看非机动车事故视频等方式,督促教育非机动车驾乘人员自觉佩戴安全头盔、安全文明出行。

(郭惠心)

## 从细分析研判 从实维护稳定

**呼和浩特讯** 近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所召开了封闭管理区研判分析会,研判安全稳定情况,安排部署近期工作。

针对会议排查分析出的问题,赛罕强制所政委李耀做了针对性部署。他强调,要准确摸排戒毒人员思想动态,做到他动我知;要丰富“两会”期间戒毒人员活动安排,以多样的文化教育活动丰富戒毒人员的精神世界;要加强戒毒人员行为规范管理,大力整治随地吐痰、乱扔烟头等不文明、不卫生恶习,对违反管理纪律的严肃处理;要加强民警直接管理力度,在整理队列、分发药物等管理环节全部由民警直接完成;要加强警戒设施和警用物品的管理,堵塞一切漏洞。

(内蒙古赛罕强制隔离戒毒所供稿)